

Тематическая неделя «Благополучие и безопасность» 10.02.2025 г.-14.02.2025 г.

Пожарный – профессия опасная, но очень нужная.

Спасать людей от пожара – это удел сильных и смелых, равнодушных и тех, кто является патриотом своей страны. У учеников 3 «В» класса, 11.02.2025 г. состоялась встреча с сотрудниками «Специальной пожарно-спасательной части № 12» г. Пересвета, а именно с начальником части Сябитовым Ильдаром Хамзяевичем и его заместителем Камыниным Никитой Алексеевичем.

Гости рассказали школьникам о своей нелёгкой, но интересной профессии, о том, как проходит их рабочий день, о непрерывных учениях и сборах. Школьники активно вступили в диалог с гостями, задавая им интересующие вопросы: «За сколько секунд вы должны собраться на выезд?», «Почему вы выбрали именно эту профессию?», «Какие пожары сложнее тушить?», «Как следует себя вести в случае пожара?». Ребята заинтересовались, какое учебное учреждение можно закончить, чтобы стать сотрудником МЧС. В ходе беседы на все вопросы школьников были даны исчерпывающие ответы.

Эта встреча стала интересной и полезной для третьеклассников: они более подробно узнали о профессии пожарного, о том, как не допустить возникновения опасных ситуаций, к каким последствиям может привести шалость с огнем и нарушение правил пожарной безопасности.



В рамках проекта «Школа полного дня», направленной на благополучие и профилактику различных рисков, возникающих в процессе взаимодействия школьников с окружающей средой, во 2 «Б» классе была организована беседа на тему «Безопасные дороги». Ребята напомнили одноклассникам о правилах на дороге, о профилактике различных рисков в доме и на улице, выполнили задания.



В 1- В классе уделяется большое внимание безопасности во время проведения игр в помещении и на улице. Воспитатели группы продлённого дня постоянно обращают внимание детей на важность соблюдения правил бережного отношения детей друг другу. Чередуются подвижные и спокойной игры: *«Шаики»*, *«Слепой охотник»* и *«Земля, вода, воздух»*. Важно на прогулке правильно организовать игры детей во время оттепели и во время гололёда, поэтому мы играем в безопасные игры: *«Два Мороза»*, *«Строим крепость»*. Ребята получили удовольствие, было весело и безопасно.



Безопасность во время внеурочных занятий физической культурой и спортом

Большое значение для профилактики травм на внеурочных занятиях по физической культуре уделяет учитель физкультуры Горбань М.В. На занятиях уделяется внимание последовательному обучению физическим упражнениям, включая: ознакомление с упражнениями, начинаемое с их показа, демонстрации и объяснения в определенной последовательности; разучивание, совершенствование, предупреждение и исправление ошибок.

Демонстрация упражнений осуществляется до тех пор, пока обучаемые не усвоят последовательность и логику их выполнения. Демонстрировать новые упражнения преподаватель может, привлекая обучающихся с хорошей физической подготовкой. Сложный прием сначала показывают целиком, а затем по отдельным частям с одновременным объяснением техники выполнения.

Кроме практических занятий по внеурочной деятельности, много внимания Марина Валерьевна уделяется безопасному пребыванию на каникулах, безопасности в сети интернет и т.д., разговоры об этом проводятся на классных часах в 9 «А» классе перед выходом на каникулы.

